
Micova Pravna Sluzba

From:
Sent:
lo:
Subject:

lmportance:

Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet.com.mk]
qerBproK, 28 anpun2022 15:01
'Pravna Sluzba Makpromet'
FW: [E- no.qHecyBa]be Ha ro.quulHu cuerxr] lzlssecryaarue aa o4o6peHa roAuuHa cMerxa

High

From : esubmit@crm.org, mk [mailto:esubmit@crm.org. m k]
Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:39 AM
To: jadranka,jovanova@makpromet.com. mk
Subjectl [E- nogHecyBarbe Ha roAhlxHl4 cuerrr] l4saecryaarue sa ogo6peHa roAhuJHa cMerKa
Impoftance: High

Ilovrryaa n(a) Ja4paxxa Joaaxoea,

l-o4runa cMerKa sa 2O2t roArHa co AenoBoAen 6poj 45O2O22OOStO35, sa cy6jerror flpyureo aa
npolr3BoAcrBo x npoAax6a xa KoHAxropcKr npor3BoAr4 EBPOnA AOoEI Urnn, co EMEC O5224969 e
o4o6pexa.

Br 6aaroAaprMe uJro tu Koptlcrure e-ycnyrrre Ha [enrpaaxuor perucrap na Peny6nura Ceaepua
Mare4onrJa.

lorolry Br ce norpe6xr noee(e rxQopruaqru h.[r4 ]4Mare npo6nem co Kopt4cre]bero Ha crcreMor,
Moxe Aa ce o6parnre Bo Hau[or qeHrap 3a noMour r noAltpuKa Ha Kopt4cHt4q[Te.

Co novur,

[enrpaaex Perrcrap na Peny6auKa CeBepHa Maregoxrja
Kyaman JocuQoacrr llury t, 1000 Cronje
tlenrap 3a nomouJ I noA4puKa Ha Kopt4cHxqt4
e-mail : godishnismetkl@cnm, ong. mk
Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288tOO
www. cnm. ong.ml< https : //e-submit.-crqr. com.ml</aaql_1

HAflOMEHA: Oga e aBroMarcKH reHephpaHa nopaxa. Be nnoaunne He oAroBapajre na Hea.
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EMEC: 05224969
Qenocno lrrr,re: ,[pyurao sa npou3BoAcrso u npo4ax6a Ha xoHAt4Topcxr4 npousBoA14
EBPOflA AOOEfl UJrun
Bu4 na pa6ora: 450
Tun Ha ro4nuna cMerKa: l-o4uuna cuerxa
Tun xa 4oxyraenr: Fo4uurna cuerxa
foauta:2021

Iucra xa npu(aqeHI AoKyMeHT!4:
O6jaoryeauxu 6eneulru u Apyru npiln03r,l
Ou nanculcxu t43Beu.[aI

Eunanc Ha cocroj6a

OsHaxa sa
AOn unHc

Hero ea
TEKOBHA

roAuHa

Epyro:a
TEKOBHA

roAuHa

Hcnpaexa
HA

BpeAHocTa
3A TEKOBHA
roAuHa

llperxogxa
roAuHa

I - - AKT[4BA: A.HETEKOBHI/ CPEECTBA' (002+009+020+021+031) L26.825.179,00 126.979.034,00

) --|.HEMATEPI4JAI|H]4CPEACTBA- (003+004+005+006+007+008) 1.204.332,00 1.387.633,00

3 - - [uls4aroqu sa paosoj 824.369,00 907.850,00

8 - - Ocraxaru nenaarepujanuu cpeAcrBa 379.963,00 479.783,00

o - - il. MATEP]/JAIIHI4 CPEflCTBA- (01 0+0'l 3+01 4+01 5+01 6+01 7+0,t 8+01 9)
72.557.321,00 72.527.875,00

13 --flocrpojxnuonpeMa 38.299.959,00 39.352.425,00

L4 - -TpaHcnoprnlr cpeAcrBa 4.049.289,00 4,124.981,00

18 - - Marepujannur cpeAqrBa Bo no.qroroBKa 30.208,073,00 29.050.469,00

,a - - lV. AOflfOPOtIHLl OI4HAHCI/ICRU
CPEACTBA (o22+923a924+025+026+030) 53,063.526,00 53.063.526,00

.ra - - Bnoxyearua Bo AonroportHr4 xaprilu oA
BpeAHon (027+028+029) 53.063,526,00 53.063.526,00

27 - - Bnoxyaaua Bo xaprlil4 oA BpeAHocr Kor,t

ce r{yBaaT Ao AocneBa}be
53.063.526,00 53.063.526,00

-z - - E. TEKOBH14 CPEACTBAro (037+045+os2+os9) 172.859.958,00 179.975.318,00

37 - - l, 3AflLlXh (038+039+040+041+042+043) 62.540.769,00 56.601.516,00

38 - - 3anuxl,r Ha cypoBr4Hr4 u uarepujanu 41.865.064,00 38.001.140,00

39 - - 3anuxr4 Ha pe3epBHr4 AeroBt4, cr4TeH
HHBeHTap, aMoanaxa u aBToryMul

2.6tr.941,00 2.812.400,00

4t - - 3anuxu Ha roroBr,r npo[gBoAt4 12.519.381,00 12.563.31 1,00

42 - - 3anuxu Ha rproBcK!4 croxr4 5.544.383,00 3.224.665,00

d.E - - lll. KPATKOPOT{Hr nOEApyBAt-bA
(046+047+048+049+050+05 1 )

55.574.240,00 82.633.625,00

46 - - flo6apyeaua oA noBp3aHu ApyunBa 3.064.950,00 18.639.198,00

47 - - flo6apyaaua oA KynyBaqu 48.184.852,00 61.929.289,00
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48 - - fio6apyaarua 3a AaAeHil aBaHot Ha

.qo6aByBaqu
3.964.315,00 1.349.996,00

- - fio6apyeaua oA ApxaBara no ocHoB Ha
49 AaHoLlr4, np[AoHec!,t, qapuHa, a(Llt43u 14 3a

ocraHaTu AaBaqKu KoH ApxaBaTa (npernnaru)
346,760,00 463.065,00

50 - - flo6apyaarua oA Bpa6oreHure 13,363,00 778.577,00

51 - - Ocranaru KparxopoqHr4 no6apyeaua 73.500,00

E' - - tv. KpATKOpOqHt/ OI/HAHC]4CKI4r' 
CPEAoTBA (os3+056+057+o58) 54.532.615,00 39.515,232,00

57 - - flo6apyaarua no AaAeHH saeMr4 54,532.615,00 39.515.232,00

Eo - - v. nAP]4qHl/l CPEACTBA h nAPhqHU
EKBt4 BAI| EHTt4 (060+06'1 )

2L2.334,00 1.224.945,00

60 --llapnvnucpeAcrBa 2L2,334,00 1.224,945,00

- - vt. nIATEHI4 TpOrXOqr4 3A t4AHl4TE62 nEPhofll4 r nPECMETAHn nP[XOA]4
(ABP)

210.063,00 890.542,00

e? --BKYIHAAKThBA:CPEflCTBA
(00 1 +035+036 +044+062) 299.895.200,00 307.844.894,00

- - nACl4BA:A. I-IIABHI4HA 14 PESEPBI4
65 (066+067-068-069+070+071 +075-076+077-

078)
1 14. 166.323,00 111.664.060,00

66 - - I. OCHOBHA TIIABHI4HA 340.780,00 340.780,00

- - v. PEBAI|OP[43A|_I]4CKA pE3EpBA 14

an PA3Ill4Kt4 OE BPEAHYBAHTE HA
KOMNOH EHTI/ HA OCTAHATA
cEonoATHA flO6r4BKA

812.339,00 59,508,00

75 - - Vll. AKyMyII4PAHA AOET4BKA 1 10.510.940,00 1 10.390.392,00

77 lX. EOBI/4BKA 3A AEflOBHATA TOAilHA 2.502.264,00 873.380,00

81 - - E. O6BPCK[/ (082+085+095) 185.701.728,00 193,005.334,00

8s -o6l!nonroeoqHh oEBPcKt4 (oe 086 so 22.694.984,00 27.189.701,00

90 - - O6epcxu no 3aeMH u (peAr4r!,l 22.694.984,00 27.t89.707,00

es ;;ly' 
KPArKoPoLlHt4 oEBPcKl4 (oa 0e6 so 163.006.744,00 165.815.633,00

96 - - O6apcru cnpeMa noBp3aH!,r Apy[rBa 11,151.032,00 15.584.136,00

97 - - O6apcxu cnpeMa go6asyaauu 33,851.602,00 24.551.727,00

98 - - O6epcxu 3a aBaHcu, Aeno3r4rrr u Kayquu 2.636.982,00 46.282.3t7,00

99 - - O6spcxra 3a AaHoLl,r u npuAoHecu Ha

nnaTa 14 Ha HaAoMecTu Ha nflaTH
7.007.797,00 847.556,00

100 - - O6apcxu ron spa6orenure 2.123.448,00 r.728.475,00

103 - - O6apcru no saeM!,l tl KpeAr4ru cnpeMa
noBpsaHul ApyruTBa

39.907.465,00 1.403.519,00

104 - - O6apcxu no saeMu ur (peA!rn4 72.328.418,00 75.418.503,00

- - v. oAItoxEHo nIAkAbE HA109 TPOrUOr.lh tA npuxo+vl Bo l4EHt/TE
nEPilOIil (nBP)

27.L49,00 3.175.500,00

. - BKYNHO NAChBA: [IABH]4HA,
1I1 PESEPBI4 14 OEBPCK14

(065+081 +094+1 09+1 1 0)
299.895,200,00 307.844,894,00
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Eunanc Ha ycnex

Osxaxa
3a onnc
AOn

Hero sa
TEKOBHA

roAuHa

Epyro
3a
TEKOBHA

rog}lHa

lrlcnpaaxa
HA

BpeAHocra
3A TEKOBHA

roAuHa

[lperxogxa
roAHHa

zot - - l. nPhxoAl4 oA PAEOTETbETO (202+203+206) 2i2.078.288,00 t82.925.449,00

2O2 - - f'lpuxo4r o4 npo4ax6a 207.037.873,00 178.400,255,00

203 --OcraxarunpuxoAu 4.t10.744,00 4.525.t94,00

204 - - 3anrxu Ha roroBt4 npoLt3BoAr4 rd HeAoBpueHo
npou3BoAcTBo Ha noqeToKoT Ha roAuHaTa

12.563.31 1,00 9.848.427,00

205 - - 3anuxu Ha roroBu npousBoAH u HeAoBpuJeHo
npo[3Bo.qcTBo Ha KpaJoT Ha roAuHaTa

12.519.381,00 12.563.31 1,00

206 - - KanuranugupaHo concrBeHo npoltsBoAcrBo uycnyta 929.67t,00

,^, - - [. PACXOAI4 OA PAEOTET-bETO3v' (208+209+210+2'11+212+213+218+219+220+221+222) 206.197.339,00 180.219,460,00

208 - - Tpouoqu 3a cypoBr4Hr4 14 Apyru uareprjanr 122.478.175,00 102.715,029,00

2O9 - - Ha6aaxa BpeAHocr Ha npoAaAeHure croKr4 9.828.136,00 11,650.551,00

- - Ha6aexa BpeAHocr Ha npoAaAeHure narepujann,
210 pesepBHu AenoB!,t, cureH uHBeHTap, au6anaxa n

aBTOTMU,|
164.050,00 105.061,00

2LL -'Ycnyru co kapaKrep xa uarepujannu rpouJotlt4 20.159.892,00 15.635.820,00

2L2 - - Ocraxaru rpouroqrl o4 pa6oreruero 1 1,739.038,00 7.002.386,00

213 - - Tpouoqu sa spa6orexu (214+215+21512171 37.230.925,00 31.946.273,00

2L4 - - f1naru u HaAoMecroqu na nnara (xero) 22.952.006,00 19.312.761,00

21S - - Tpouoqu 3a AaHoLl/,t Ha nrar!,t 14 HaAoMecroqti Ha
NJIATA

1.542.064,00 1.286,331,00

2L6 - - flpu4onecu oA 3aAonxrrrenxo coqujanno
ocurypyBatbe 9.170.401,00 8,026.468,00

2L7 - - Ocranaru rpouroqr4 sa spa6orenrre 3.566.454,00 3.320,713,00

2lg - - Arrroprusaquja na uarepujanHr,tre 14

HeMaTepulanHu,tTe cpeAcrBa 2.798.432,00 3.002.722,00

2Lg - - Bpe4nocno ycornacyBabe (o6esape4nyaarue) na
HeTeKOBHtI CpeACTBa 4.402.436,00

222 - - Ocraxaru pacxoAu o4 pa6oreruero 1.798.691,00 3.759.072,00

a.r? - - llt. o]4HAHC]4CKil nPhXOAl4
(224 + 229 + 23O + 231 + 232+ 233) 443.020,00 454.674,00

230 - - llpuxo4u no ocHoB Ha KaMaru o4 pa6orex'e co
HenoBp3aHil Apyu"nBa

s.00200

2g'- - - l-lpuxo4u no ocHoB Ha KypcHt4 pa3nuKn o4 pa6orere
co HenoBp3aHu ApyurrBa

438.013,00 454.614,00

)a.^ - - tv, ot4HAHct/cKt4 PAcxoAt4
(23 5+ 239 + 24 0 + 24 1 + 24 2+ 2431

3.367.243,00 4,388.091,00

23g - - Pacxo4u no ocHoB Ha KaMaru o4 pa6oreue co
HenoBp3aHI ApyuJrBa

2.78L,787,00 3.489.275,00

24O - - Pacxo4u no ocHoB Ha KypcHr,t paonnKu o4 pa6orerue
co HenoBp3aHil Apy[IrBa

585.456,00 898.816,00

246 - - Ao6uaxa oA peAoBHoro pa6orerue (201+223+244)-
(20 4-20 5+ 207 + 23 4 + 2 4 5)

2.912.796,00 1.487.396,00
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fipxaena eBrAeHquja

Osxaxa sa
AOn unrc

Hero sa
TEKOBHA

roAuHa

6pyro sa
TEKOBHA

roAuHa

hcnpaaxa
HA

Bpe.qHocTa
3A TEKOBHA

roAlrHa

llperxogxa
roAuHa

- - llpuxo4n o4 npo4ax6a Ha npou3BoAr4r
643 croKlr 14 ycnyrlr Ha AoMaueH nasap (< unu =

AOI-I 202 o4 6Y)
33.131.218,00 38.889.631,00

- - ilpuxoAu oA npo.qax6a Ha npou3BoAr4,
6M croKu r,r ycnyru Ha crpaHcxr,,t naoap (< unr =

AOI1202 o4 EY)
173.876.996,00 135.719.457,00

- - Hannarexu ornuuJaHu no6apyearua u

555 nprlxoAr,,r oA ornuc Ha o6BpcKlr (< unu = AO[l
203 o4 6Y)

10.849,00

,.Ea - - flpuxo4u oA npeM]tr, cy6BeHqlrlr, AoraqulrVJ'
u AoHaquu (< unu = AOI1 203 o4 EY)

752.831,00

663 ;-#l;sH"drropaHeuHi'r 
ro4uxu (< unu = 276,947,00 608.470,00

668 ;;11%il1'r1?f"r'rl" 
u n'tarePujanu (<

104.994.201,00 102.715.029,00

669 ;;Slltrtl"o'Bo 
14 MasuBa (< unn = AOfi

909.788,00 1.230.720,00

67:. ;;ltxiu;lio'"xu 
uarepujanu (< unu = Aofi

43.737,00 28.528,00

672 - - TpoLuoqu sa aru6anaxa (< unu = AOn 208
oA by) 49.100,00 101.999,00

Aaa - - Ynu$opnu-3aulrr4THa o6nexa u o6yaxu (<
unu = AO['l 208 o4 EY)

20L,434,00 242,479,00

675 - - BoAa (< unu = AOll 208 oA 6Y) 356.278,00 605.072,00

- - Ilorpouena enerrpu'{Ha exeprnja (< unu =o'o Aon 2b8 os 6y) 4.346.725,00 3.241,4L5,00

a,, - - florpouenu eHeprerc(t4 ropuaa (< unu =o't Aofl 2bB oa 6y) 1.107,360,00 720,276,00

680 - - Tpancnoprnu ycnyru eo settjara (< unu =
AOll21'l oa 6Y)

5.853.790,00 3.845,715,00

2S0 ;;6o6rt*" 
npeA oAaHoqvBave (246+248\ unu (246-

2.9t2.796,00 1.487.396,00

252 - - Eanox Ha Ao6uBKa 410.532,00 614.016,00

,EE - - HETO AOE]4BKA 3A flEIOBHATA rOAytHA (250-
252+253-254)

2.502.264,00 873.380,00

- - flpoceveH 6poj na apa6orenu Bp3 ocHoBa Ha qacoBr,r

257 na pa6ora Bo npecMerroBHuor nepuoA (eo anconyrex
usxoc)

81,00 81,00

258 - - Epoj Ha Mecequ na pa6oreue (ao anconyren usxoc) 12,00 12,00

259 - - AOETIBIG/3AryEA 3A nEPTOA 2.502.264,00 873.380,00

260 - - Ao6uaxa xoja uu npunafa Ha uMareflure Ha axqt,tu
Ha MaTUqHOTO ApyUtTBO

2.502.264,00 873,380,00

269 - -Eo6uexa 3a roAnHara 2.502264,00 873.380,00

288 ;;illui?ilnsarxa 
Ao6uera 3a roAuHara (26e+286)

2.502.264,00 873,380,00
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Crpyxrypa Ha nprxoAr no AejHocrlr

Ogxaxa sa
AON UNHC

Hero sa
TEKOBHA

roflHHa

6pyro sa
TEl(OBHA
roAHHa

14cnpaaxa
HA

BpeAHOCTa
3A TEKOBHA

roAHHa

llperxogxa
roAxHa

2072 - 10.82 - llpousso4creo Ha Kaxao, qoxonaAu u

KOHAI4TOpCKT4 npO143BOA14
212.521.308,00

llornuuano oA:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK

Makedonski Telekom CA

lzlsjaayaau, noA MopanHa, naarepujanna h Kpr4Bilr.rHa oAroBopHocr, Ae(a no4aroqhre Bo roAr'rulHara cMerKa ceror]Hu vteAcrtAHVTtn.

llo4aroqure oA ro,qr4uHara cMer(a ce Bo nocranKa Ha AocraByBahe, roja (e 3aBpur4 co oAny(a (o4o6pyearue/oA6naaue) o.q crpaHa
na [.lenrpannnor Perucrap.
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682 
"o 

[]f ,*rt' eo senjara (< unu = Aon 211
258.622,00 238.492,00

691 - - BranxynupaHu HaAoMecru 3a BpeMe Ha

o0neAyBatbe 1 14.523,00

- - HaAouecroqrl oa ornpeMHuHa nptl
692 saMlHyBatte ao nexsuja (< uru = AOn217

oa EY)
227,846,00

6es ;;i:'ffiii' 
foAt4ureH o4ttrtop (< unu = Aofl

954.500,00 973.840,00

- - Axeexuqu sa cryx6eHu naryBalba,
698 Hortesatsa u narHlr rporuor4,r (< unu = AOI1

217 op,6Y)
354.350,00 480.85200

ana - - Tpouoqu sa opraHu3upaHa [cxpaHa Bo

reKor Ha pa6ora (< unu = AOfl 217 oABY) 1.776.t65,00 L.765.245,00

- - HaAouecru Ha aHraxupaHa pa6orna cuna
7OG npeKy areHqillrre sa npuBpeMeHll

apa6oryeara (< unu = AOI'1 217 o4 EY)
3.320.713,00

7Og - - Penpesenraquja (< unu = AOFI 212 oa EY) 647.402,00 273.981,00

a1n - - flpenauu oa oc!4rypyBabe Ha uMor (< unu =
AOll212 o4 EY)

1.300.588,00 1.319.923,00

al I - - Ha4onecr sa 6axxapcxu ycnyru (< unu =
AOI-I 212 on 5V) 615.613,00 5s8.40200

7,t7 :;%f,1i,?Htlt"u'na 
pa6orerero (< unu

2.49L.788,00 2.8t0.726,00

?ra - - Kasxu, neHanu HaAoMecroqr,t ga uJTerlt ti
Apyro (< unu = AOil 222ogEY\ t2.L79,00 3.74t,00

ZZZ - - flpoceuex 6poj xa epa6orenu Bps ocHoBa
Ha cocToJoaTa Ha KpaJoT Ha MeceqoT

81,00 81,00

- - flpocevex 6poj na apa6orenu ao
723 ceAuuJrero na cy6jerror Bp3 ocHoBa Ha

cocroj6ara na xpajor Ha MeceLlor
81,00 81,00
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